

I (red)
St 291wb
cop. 2

Hungarian



Connecticut State Council of Defense

WAR BULLETIN

No. 6

F

How to Become an American Citizen

Hogyan lehet valaki amerikai polgár.

Issued by the

Connecticut State Council of Defense
STATE CAPITOL
HARTFORD, CONNECTICUT

HOGYAN LEHET VALAKI AMERIKAI POLGÁR.

Mindenkinek, a ki Amerikában letelepedik, ez ország polgárává kellene lennie.

Minden városban vagy járásban van Egyesült Állami törvényszék, hol azok, akik polgárokká lenni akarnak, honosíthatók.

Az ön járásában is van Egyesült Állami törvényszék, mely honosítani fogja önt. De mielőtt ezen törvényszék megadja önnek polgári levelét vagy az úgy nevezett "első papírt", a következő dolgok teljesítendőek:

1) Önnek el kell mennie azon városba vagy járásba, melyben lakik s ki kell jelentenie, hogy polgárrá lenni szándékozik. Ezt SZÁNDÉK KIJELENTÉSNEK nevezik. Ezt megteheti azonnal, miután Amerikában partra szállott vagy akármikor később, de legalább is 18-évesnek kell lennie vagy azon felül. Meg kell mondania teljes nevét, korát, foglalkozását, származási helyét, a hajó nevét, melyen átjött a tengeren, ha hajón utazott és jelenlegi lakhelyét.

2) Két évvel a szándék kijelentés után írásbeli kérvényt be kell adnia ugyanazon törvényszéknél, mely ön által sajátkezüleg aláírandó. A kérvényben megmondja, hogy az Egyesült Államok polgárává akar lenni. Ezt csak akkor teheti, ha öt évig szakadatlanul lakott az Egyesült Államokban, de nem előbb két évnél és nem később hét évnél az első papir megszerzése után. Kell, hogy angolul beszéljen és értsen valamit ez ország törvényeiből, hogy hogyan csináltatnak és az ország miképen kormányoztatik.

Szüksége van két tanura, kik Egyesült Állami polgárok s kik eskü alatt kimondják, hogy önt

személyesen ismerik és hogy ön legalább is öt évig szakadatlanul lakott az Egyesült Államokban és legalább egy évig azon államban, a melyben polgárságért folyamodik és hogy az ön erkölcsi jelleme kifogástalan.

A kérvény beadásától számítva kilenczven nap után ismét meg kell jelennie a törvényszék előtt s eskü alatt kijelentenie, hogy támogatni s védeni fogja az Egyesült Államok alkotmányát és törvényeit. Ha minden rendben van, a hivatalnok kiállítja önnek a teljes polgári levelet, vagyis az úgynevezett "második papírt".

A szándék kijelentés beadása belekerül egy dollárba, a kérvény benyújtása két dollárba és a teljes polgári levél két dollárba, úgy hogy a polgárság elnyerésével járó összes kiadás öt dollárt tesz ki.



3 0231 01327 3490

személyes
évi számadat
han és legelőbb egy évig azon államban, a mely-
ben polgárságot folytatodik és hogy az ön or-
kösi jelzése kifogástalan.

A kérvény beadásától számítva kilenczven
nap után írásbeli meg kell jelennie a törvényesek
előtt a cskli alatt kijelentenie, hogy támogatni
a védeni fogja az Egyesült Államok alkotmá-
nyát és törvényeit. Ha minden rendben van a
hivatalnok kiállítja önnek a teljes polgári leve-
let, vagyis az úgynevezett "második papírt".

A számbék kijelentés beadása beleszáll egy
dollárba, a kérvény benyújtása két dollárba és
a teljes polgári levél két dollárba, úgy hogy a
polgárság elnyerésével járó összes kiadás öt
dollárt tesz ki.